
LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 7. TŘÍDY 

Do poslední chvíle nebylo jasné, jestli na lyžařský kurz pojedeme, protože venku 

nebylo ani zrnko sněhu. Když jsme se však jednoho dne ráno před Silvestrem 

probudili, zaradovali jsme se, protože venku bylo bílo. Hned nám bylo jasné, že 

se lyžařský kurz bude konat. 

V neděli jsme všichni přišli celí natěšení k autobusu. Naložili jsme si věci a 

autobus nás odvezl až téměř na místo. Některé kufry vypadaly, jako bychom 

odjížděli na severní pól a tak jsme byli rádi, že jsme je mohli naložit do auta, 

které je dovezlo až do hotelu. My jsme se vydali k hotelu pěšky, což bylo asi 

jeden kilometr. Pokoje byly rozděleny na dva klučičí a dva holčičí. Ubytovali 

jsme se a vybalili si svoje věci, povlékli postele a s chutí jsme se vydali na večeři. 

Měli jsme skvělou paní kuchařku, která vařila vynikající jídla (například 

svíčkovou, která byla tak dobrá, že jsme si šli všichni dvakrát přidat nebo řízek, 

který se rozplýval na jazyku). 

Každé dopoledne a odpoledne jsme všichni chodili na lyže nebo snowboard. 

Každý, kdo neuměl lyžovat nebo jezdit na snowboardu, tak se to hned naučil a na 

konci lyžařského výcviku jsme všichni jezdili jako draci. To bylo hlavně díky 

našim skvělým paním učitelkám a instruktorovi na snowboard. Ve středu se 

někteří z nás vydali běžkovat na louku. Ze začátku jsme hodně padali, ale po 

chvíli jsme se dost zlepšili. Ti, kteří neměli běžky, šli pěšky. Na konci procházky 

se přišli na běžkaře podívat. 

Každý den jsme měli také večerní společenské aktivity, ve kterých jsme byli po 

celých pět dní rozděleni do čtyř skupin po čtyřech lidech. Paní učitelky si pro 

nás připravily skvělé hry, které nás všechny moc bavily. Na konci výcviku se 

sečetly body a vyhlásil se vítěz. Všichni jsme dostali sladkou odměnu. Jeden 

večer nám zpestřila přednáška pána z horské služby – byla moc zajímavá a také 

zábavná. Dozvěděli jsme se hodně informací o tom, jak se máme chovat na 

horách. Kdyby se stala nějaká nehoda, budeme teď už vědět, jak se zachovat. 

Na závěr jsme měli diskotéku, na které jsme si pouštěli písničky a tančili, tedy 

někteří z nás se o to alespoň pokoušeli. 

Lyžařský kurz se nám moc líbil a chtěli bychom jet příští rok znovu. Děkujeme 

našim paním učitelkám a panu instruktorovi, že s námi měli tu trpělivost. 
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